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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
 

ΟΧΙ ΣΤΗΝ ΠΟΙΝΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΤΗΣ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΗΣ ΔΡΑΣΗΣ 

ΝΑ ΑΘΩΩΘΕΙ Ο ΓΙΩΡΓΟΣ ΧΑΡΙΣΗΣ 
 

Η Π.Ο.Π.Ο.Κ.Π. εκφράζει τη στήριξη και την αλληλεγγύη της στον Γιώργο Χαρίση, πρώην μέλος της 

Εκτελεστικής Επιτροπής και του Γενικού Συμβουλίου της ΑΔΕΔΥ, απέναντι στις δικαστικές διώξεις που 

υφίσταται από τον δήμαρχο Αλίμου, επειδή ανήρτησε στον προσωπικό του λογαριασμό στα Μέσα Κοινωνικής 

Δικτύωσης ψηφίσματα αλληλεγγύης συνδικαλιστικών οργανώσεων (μεταξύ αυτών και της ΑΔΕΔΥ, της 

ΠΟΠΟΚΠ και του ΠΣΕ ΟΓΑ), για τις ποινικές και πειθαρχικές διώξεις που υφίσταται η συνδικαλίστρια και 

μέλος του Δ.Σ. του σωματείου εργαζομένων στον Δήμο Αλίμου, Αναστασία Παπαχρίστου. 

Ο δήμαρχος Αλίμου αξιώνει με την αγωγή του να υποχρεωθεί ο Γιώργος Χαρίσης σε έγγραφη δημόσια ανάκληση 

- διαγραφή  των ψηφισμάτων Ομοσπονδιών και Συλλόγων και να καταβάλει 30.000 ευρώ αποζημίωση, με τον 

νόμιμο τόκο από την επίδοση της αγωγής. 

Η εκδίκαση της υπόθεσης γίνεται στο Εφετείο Αθηνών την Πέμπτη 11 Απριλίου 2024, στις 11 π.μ., μετά από 

έφεση απέναντι στην πρωτόδικη, καταδικαστική απόφαση. 

Απαιτούμε την αθώωση του Γιώργου Χαρίση γιατί: 

- Τα όσα οι συνδικαλιστικές οργανώσεις αναφέρουμε στις ανακοινώσεις μας σε βάρος του δημάρχου 

Αλίμου, σχετικά με τις άδικες ποινικές και πειθαρχικές διώξεις, είναι αληθή.  

- Η συγκεκριμένη δίωξη αφορά όλες τις συνδικαλιστικές οργανώσεις και όλους όσοι αγωνίζονται για την 

υπεράσπιση των δημοκρατικών, συνδικαλιστικών και κοινωνικών δικαιωμάτων και ελευθεριών. 

Απαιτούμε την παύση κάθε συνδικαλιστικής δίωξης, με την οποία ποινικοποιούνται η ελεύθερη συνδικαλιστική 

δράση και ενημέρωση, η ελευθερία του Τύπου, προκειμένου να επιβληθεί κλίμα τρομοκρατίας στους χώρους 

εργασίας και στην κοινωνία για τη συμμόρφωση σε κάθε είδος οικονομικής, επιχειρηματικής και πολιτικής 

εξουσίας. 

Απέναντι στους εκφοβισμούς και τις απειλές της κυβέρνησης και της εργοδοσίας, απέναντι σε αποφάσεις 

κομμένες και ραμμένες στο «κοστούμι» της εκάστοτε εξουσίας, απέναντι στην προσπάθεια «φίμωσης» των 

συνδικαλιστικών οργανώσεων, οι εργαζόμενοι, σε δημόσιο και ιδιωτικό τομέα, οφείλουμε και πρέπει να 

απαντήσουμε με τα δικά μας όπλα: 

τη συλλογική μαζική πάλη, την αποφασιστικότητα και την ταξική αλληλεγγύη. 
 

Η δίωξη των σωματείων και η στοχοποίηση των συνδικαλιστών, η προσπάθεια φίμωσης οιασδήποτε 

φωνής αντίστασης και αποκάλυψης της αλήθειας, επειδή δεν συμβιβάζονται με τον εργασιακό 

μεσαίωνα, δεν μπορεί παρά να είναι υπόθεση όλου του εργατικού και λαϊκού κινήματος. 
 

Κάτω τα χέρια από τη συνδικαλιστική δράση! 

 

Το Δ.Σ. 

 

  Η Πρόεδρος  

Νότα Βασιλοπούλου 

  

  Η Γεν. Γραμματέας 

 Κική Ρομποτή 

 

mailto:grammateia@popokp.gr
mailto:grammateia.popokp@gmail.com

